

李克强参加山东代表团审议,鼓励做好区域发展大文章

山东发展好了可形成新增长极

大众日报记者 李占江 吴允波 张春晓

中共中央政治局常委、国务院总理李克强6日上午来到他所在的十二届全国人大二次会议山东代表团,同代表们一起审议。省委书记、省人大常委会主任姜异康主持会议,省委副书记、省长郭树清发言。李克强指出,今年形势依然严峻复杂,国际经济中的不确定、不稳定因素仍然较多,国内改革发展和结构调整任务艰巨繁重,要保持稳中向好势头,实现合理增长速度,使经济运行处在合理区间。发展是解决所有问题的关键。把千千万万劳动者的积极性调动起来,就能较好完成今年的目标任务,中国经济的“巨轮”就能行稳致远。

李克强强调,要让改革红利不断释放。当前体制机制方面的问题,给市场主体活力带来障碍,对各方面潜力发挥形成束缚。政府要切实把握该管的放给市场,做到放管结合。真正让企业充分行使经营自主权,努力营造公平竞争环境,让更多的企业放胆,让科研人员放心,把市场活力和社会创造力充分激发出来,转化为发展的巨大推力。

李克强充分肯定山东经济社会发展取得的成绩。他说,山东地处东部沿海,人口众多,经济总量大、文化底蕴深厚,在全国发展中地位重要,是由南向北扩大开放、由东向西梯度发展的战略节点。山东发展好了,既可以形成新的增长极,还可以带动内地发展。要完善区域发展战略,把这篇大文章做下去。同时,要统筹陆地和海洋经济发展,拓展成长空间,形成自身发展新优势和与周边协同互动新格局,让广袤的齐鲁大地在深化改革和不断创新中焕发勃勃生机,在改革开放和现代化建设中走在全国前列。

姜异康在主持会议时说,李克强总理对山东发展作出明确指示,提出明确要求,使我们进一步认清了山东的发展定位,深切感受到山东在改革开放的进程中,要更好地挖掘潜力,开拓创新,使山东人民生活得更加美好,同时为全国发展大局作出应有贡献。



3月6日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加十二届全国人大二次会议山东代表团的审议。

“崔大姐”已过上城里人的生活

当年和李克强聊天提到的愿望已实现

本报淄博3月6日讯(记者 张汝树) 6日上午,李克强总理在参加山东代表团审议时,淄博桓台县唐山镇黄家村村民托人大代表张永明给总理捎了一封信。李克强接过信,笑着说:“我记得2008年去黄家村调研时,一位崔大姐告诉我,她最大的愿望就是过上城里人的生活。请你代我向乡亲们问好。”而现在“崔大姐”的愿望已实现。

“崔大姐”名叫张爱莲,之所以称呼她崔大姐,是因为她丈夫姓崔,叫崔佃玉。6日晚,记者来到黄家佳园小区4号楼1单元302室,这是张爱莲的家,三室两厅,120平方米。“这是俺给总理写的第三封信了,前两封总理都给回了信。2008年时,他就当时俺家的院子里,和我们聊天,当时他问的问题都特别具体,问玉米多少钱一斤,小麦多少钱一斤,收入怎么样。”张爱莲说,最后李克强问他们有什么需求和愿望,她回答的是希望过上城里人的生活,而李克强又继续问怎么样才算城里人的生活。张爱莲说,她说了三个方面,一是说养老问题,农村是养儿防老,和城市里不一样;二是看病问题,城里能报销,农村比较难;最后提出希望住上新楼房,用上暖气,喝上自来水。

这些愿望都实现了。据黄家村党支部书记崔佃玉介绍,2010年,黄家村进行旧村改造,现在黄家村成了黄家佳园,幼儿园、卫生院、社区服务中心都有配备,有了自来水、合作医疗和养老保险。

黄家村给总理的第三封信(节选)

尊敬的总理: 您好!俺们黄家村1200名村民向您问好,从2008年11月3日您来我们村里看望俺们,算来有五年多了,村里的乡亲们都很想您。您两次给俺们崔佃玉、张爱莲两口子回信,全村人感到热乎乎的,乡亲们觉得日子更有滋味、更有奔头了,想在这里跟您说说心里话。

崔佃玉、张爱莲一家,这几年也喜事连连。在旧村改造中,老崔家分到了两套楼房,娶了儿媳妇,添了孙子,买上了小轿车,挖掘机的活路越来越多,一家人和睦和睦,日子过得越来越美满。现在,老两口经常念叨起当年您到家里时的情景,盼着您有空再到俺们黄家新村来看看。

山东省淄博市桓台县黄家村党支部书记:崔佃玉
村民代表:崔佃玉 张爱莲
2014年3月2日

央视战略合作伙伴
X 特步(童装)
加盟热线:18353138916
4006228722
特步(中国)发展有限公司·童装事业部

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY



购群英会彩票 赠800万刮刮乐

3月9日起延续一周

新增一级奖等, 购彩满20元就送2元刮刮乐!

活动详情:

山东福彩新群英会(20选5)游戏3月2日在全省上市销售,为感谢广大投注者的支持和厚爱,经报省财政厅同意,决定延长“购群英会彩票,赠800万刮刮乐”促销赠票活动的期限,并新增一级奖等。

1、原赠票活动在3月8日结束后,3月9日—15日继续赠票一周。

2、除延续执行原赠票活动规则外,新增一级奖等,即:当期购买单张群英会彩票面值满20元的,赠送2元刮刮乐彩票一张。

详情请登陆山东彩票网(www.sdcp.cn)查询

山东省福利彩票发行中心